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Росіяни не змогли закріпитися в
Родинському, бої під Покровськом
тривають - військовий Мучной
Військовий Мучной описав обстановку в Родинському, там окупанти
розосереджені, маневрують малими групами, але сталої лінії
утримання не встановили
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Ситуація, за словами військового, залишається динамічною. Фото: Getty Images

Російські війська так і не змогли закріпитися в Родинському, де
раніше просунулися, на Покровському напрямку - місто лишається
зоною постійних зустрічних зіткнень без чіткої лінії контролю.
Таку оцінку ситуації дав військовий з позивним Мучной. За його
словами, противник розосереджений по всій зоні та активно
маневрує, проте стабільного плацдарму не отримав.

Детальний аналіз бойової обстановки військовий Мучной опублікував
у своєму Telegram-каналі. Він написав, що район Родинського та
прилегла шахтна інфраструктура досі не перейшли під контроль
жодної зі сторін.

"Покровський напрямок: У районі тривають бої за Родинське,
остаточного закріплення противник там не досяг, так само як і
не зміг стабільно взяти під контроль прилеглу шахтну
інфраструктуру. Фактично територія працює в режимі постійних
зустрічних зіткнень: позиції можуть змінювати руки локально,
але без формування чіткої лінії контролю. Водночас фіксується
підвищена присутність противника в місті, він розосереджений,
активно маневрує і намагається закріплюватися малими групами,
створюючи тиск по всій зоні", - написав Мучной.

Окремо він повідомив про розширення так званої сірої зони на схід
від шахти №2 "Водянська".

"Додатково відмічається розширення сірої зони східніше шахти №2
"Водянська". За наявними візуальними даними противник
здійснював вогневий вплив по наших позиціях у цьому секторі,
намагаючись придушити активність і розхитати оборону. У
відповідь його спроби малих проникнень на територію шахти
носять хаотичний характер - заходи переважно обхідними
маршрутами, без сталого закріплення", - додав він.
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Морська піхота зупинила просочування FPV-
дронами

Ключову роль у стримуванні противника відіграє морська піхота. За
словами Мучного, підрозділи тримають тиск під контролем завдяки
FPV-ураженням виявлених груп.

"Паралельно наші підрозділи, зокрема морська піхота, тримають
цей тиск під контролем за рахунок FPV-уражень по виявлених
групах. Це фактично зриває спроби противника просочитися вглиб
об'єкта і не дає йому сформувати навіть тимчасові опорні
точки", - додав Мучной.

Що відбувається навколо Родинського та
Покровська

На Родинське фіксується активний тиск з поглинанням міста у зону
ворожого контролю. Аналітики DeepState вказували, що Родинське є
важливою опорною точкою для подальшого просування - зокрема в
район населених пунктів на південь від Добропілля, яке відіграє
ключову роль у логістиці. Саме тому бій за це місто має
стратегічне значення, а не лише тактичне.

Станом на ранок 10 червня на Покровському напрямку українські
захисники зупинили 40 штурмових дій у районах Шахового, Золотого
Колодязя, Вільного, Білицького, Родинського, Шевченка, Гришиного,
Сергіївки, Котлиного, Удачного, Новопавлівки, Нового Донбасу,
Никанорівки, Новоолександрівки та Покровська. Просування росіян
на північ від Покровська створює додатковий тиск на Родинське та
ускладнює його оборону.

Наприкінці травня аналітики констатували погіршення ситуації і в
Костянтинівці, де ворог застосовує тактику просочування і
розширює контроль над навколишньою територією. Одночасно місто
руйнується під ударами, перетворюючись на руїни. Аналітики
DeepState фіксували просочування росіян у Костянтинівку - подібна
схема без сталого закріплення повторюється і в Родинському.
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